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Po roce práce v poslanecké sněmovně bych se s Vámi ráda podělila o mé vnímání našeho
Olomouckého kraje a jeho skrytý potenciál. Nebudu Vám opakovat  úspěchy a neúspěchy celé
vlády , ale zaměřím se
především na regionální výzvy, které můžeme společnými silami zdolat.

      

  

Za poslední měsíce jsem se setkala s mnohými zajímavými osobnostmi, organizacemi a
platformami působícími v našem kraji. Mluvila jsem s ředitelem olomoucké Flory ředitelem
olomouckého a přerovského muzea. Hovořila jsem se se starosty, se zástupci  Regionální
značky Haná ,
hospodářskou komorou, podnikateli, podporovateli vzniku Národního parku Jeseníky, s
olomouckým CzechTradem, 
CzechInvestem
. Tento týden se navíc chystám do
Vědeckotechnického parku v Olomouci
. Všechna tato setkání mi pomáhají vytvořit si názor o tom, jak podpořit vznik nových
pracovních míst, jak přilákat investory nebo turisty do našeho kraje. Bavíme se o tom, kde lze
najít největší potenciál pro naše občany a náš kraj.

  

  

Předpoklad  úspěchu našeho regionu spočívá v lepším poznání našich silných a slabých
stránek. Musíme umět pojmenovat výhody, které nabízíme, a musíme se naučit těchto výhod
využít v náš prospěch. Konkrétně jsem se o to pokusila v případě Prostějovska. Hovořila jsem s
občany, kteří si stěžovali na krach OP Prostějov a na nedostatek práce. Proto jsem
kontaktovala řadu organizací, aby nám pomohly na Prostějovsko  přilákat investora  nejlépe do
oděvního průmyslu. V 
e-mailu
obchodním komorám a podnikatelům, jsem zdůraznila výhody, které Prostějovsko nabízí.
Nejenže Prostějov uspěl v soutěži Město pro byznys, ale má i velmi dobré napojení na dopravní
infrastrukturu. Velkým lákadlem pro investory jsou i zkušení pracovníci. Už dnes registruji zájem
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http://www.youtube.com/watch?v=gIhMPANGrsk
http://www.youtube.com/watch?v=gIhMPANGrsk
http://www.regionalni-znacky.cz/hana/
http://www.regionalni-znacky.cz/hana/
http://www.czechinvest.org/olomoucky-kraj
http://www.vtpup.cz/
http://lenkaandrysova_cz.doyle.netservis.cz/nazory/zn-hledame-investora-do-prostejova
http://lenkaandrysova_cz.doyle.netservis.cz/nazory/jak-prilakat-investory-do-kraje
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o bližší informace ze strany několika komor. Na další výhody, které nabízíme, jsem se zeptala
zástupců našeho kraje. Čekám na jejich odpověď.

  

  

Kromě zmapování předpokladů pro rozvoj podnikání je důležité vybrat i naše nejlepší atrakce v
oblasti cestovního ruchu. Není dobré turisty zavalit přemírou informací o různých
pseudopamátkách. Cestovatele bychom měli nalákat na perly našeho kraje a mimořádné a
výjimečné akce. Myslím, že systematičnost v naší prezentaci by pomohla více než  financování
hotelů u golfového, či tenisového hřiště
z evropských dotací.  Takovou atrakcí může být i gastronomická specialita. Olomoucko už
jednu má. Jsou jí sýry všeho druhu, obzvláště proslavené tvarůžky. Ale víte, že také  vyrábíme i
nivu, nebo parmezán? 
Právě kvůli posílení našich místních tradic a receptur současně podporuji projekt Hledá se
regionální specialita pod patronací Tomia Okamury, který vyzývá obyvatele k  zasílání
tradičních receptur
, které by mohly doplnit jídelníčky restaurací v našem kraji. Tento projekt však bez zapojení
občanů nebude sklízet to správné ovoce, proto je třeba, abyste do soutěže zaslali Váš tradiční
rodinný recept také Vy. I Váš nápad může pomoci do kraje přilákat turisty a vytvořit pracovní
místa.

  

  

Ve vyhledávání našich silných stránek, ať už v oblasti turismu, či podnikání, je spolupráce s
občany nevyhnutelná. Rozhodla jsem se Vás proto oslovit svým dnešním blogem. Budu ráda,
pokud mi zašlete tipy na  unikátní příležitosti v našem kraji, na které bych i já mohla upozornit.
Můžete mi psát na mou pracovní e-mailovou adresu  andrysoval@psp.cz , nebo na můj
Facebook. Vaše know-how ráda sdělím těm, kteří by o informaci mohli stát
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